

# 安世豪操刀 奥迪转身“个性化”

◎本报特约记者 富璐

来中国一年半了，来自德国的奥迪掌门人安世豪交出了一份令人满意的答卷。

在兵家必争之地的中国豪华车市场，双B（宝马和奔驰）和奥迪已经占据了大半江山。今年上半年，一汽大众奥迪品牌1-6月在中国大陆地区共售出奥迪各系产品48716辆，较2006年同期增长27%。其中，进口3696辆。奥迪的销量是宝马的双倍；是奔驰的4倍，不得不令业界刮目相看。

## 逐渐淡化官车形象

在当下，真实的一幕是，在中国

某直辖市的一个高速公路口，由于天气原因禁止通行，但是当一辆挂着北京牌照的奥迪A8驶进关口时，工作人员以为是政府工作人员有紧急公务而立即放行，连正常的查询程序都被省略。可见，奥迪的“官车”形象多深入人心。

但安世豪显然并不满足于此，他强调要提供更好的有竞争力的产品和服务来满足私人用户。“现在定义产品更多着眼于考虑的是普通的或者私人用户。”

安世豪向本报记者介绍了其今年以来的主要工作。第一，奥迪在市场层面做了更多的活动，其中一项大的活动就是和奥组委的合作；第二，今年下半年会给大家带来更好的产品；第三，实现经销商网络的从

数量到质量上的全面进步。所以，我们会密切关注市场的动向，随时准备着根据市场的变化及时调整策略。

奥迪现在的三个服务项目都在逐步推进过程中，一个机场VIP的服务、二手车的服务、个性化订单，这都是未来服务模式。“对于我们来说未来的发展方向一定要让个性化订单的百分比持续上涨。为了这一点我们做好了充分的准备。”

在中国多年的发展道路上，奥迪A4、A6的销量始终占据最主要的地位。在资深汽车分析师贾新光看来，“奥迪作为官车的地位，没有别的车可以替代，宝马奔驰都是豪华车，总不能中国的官员都坐宝马奔驰吧，那影响多不好；中国官员坐日本车也不合适吧，奥迪在这方面比较成功。”

除了产品，安世豪打造的奥迪销售事业部与以往相比，一个最重要的变化就是该事业部统一负责国产轿车和进口轿车的并网销售，这意味着

奥迪  
在中  
国

奥迪  
在中  
国